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Spolek KUŠ 
pro environmentální a multikulturní výchovu
sídlem: Tyršova 583, 588 13 POLNÁ
IČO 48461334

Zápis z členské schůze - pá 15. 3. 2019 od 17.30h
místo konání: TEMPO středisko volného času Polná - kuchyňka

Shromáždění je usnášení schopné, neboť je přítomno – 20 členů spolku z toho 3 pasivních,

Přítomní činní členové: 17

Petra a Míla Yetti Krátký, Filip Krátký, Jitka Vítková, Evka Pospíchalová, Cyril Kuba, Míra Soptík Vatter, Marcela Prokšová, Tomáš Klíma, Matěj a Ondra Kolář, Šárka a Petra Jarošová, Milan Tvrdík, Vojta Kelly Kavina, Jan Jerry Vystrčil, Martin Dvořák  

Hosté (nebo pasivní členové a nezletilí členové): 15

Jonáš Kuba, Vojta Tecl, Tereza Brussmannová, Tomáš Bělohlávek, Adam Melichar, Tomáš Bárta, Terka Pešáková, Martina Drápelová, Kuba Vítek, Anna Rohová, Adam Kolář, Marcel Frei, Verča Procházková, Tomáš a Matěj Vackovi

Omluveni: 6 členové
Petr Obi Oberreiter, Božena Vacková, Ivanka Klímová, Josef Klokan Panuška, Pája Kolářová, Lída Čechová

Zápis: Marcela a Matěj

Program jednání:

1. Info o podaných žádostech o podporu činnosti
2. Šablony MŠMT pro NNO – projekt: „Podpora kvality neformálního vzdělávání“

3. Strop v konírně
4. Návrhy a rozhodování varianty ideového konceptu rekonstrukce
 
Usnesení: Shromáždění schvaluje navržený program a časový harmonogram jednání.

Pro - 18     
Proti - 0    
Zdržel se - 2
Ad1. Podané dvě žádosti po 5.000,- na KOUS malé granty Akce pro veřejnost: 15.ročník Maratonu 18.5. / Akce pro přírodu: Přírodní zahrada „Na Kuši“ – sadba, květiny, stromky, nářadí. Velký projekt z programu CYKLODOPRAVA a CYKLOTURISTIKA: „KOLOKUŠ – vybudování nové odpočívky Na Kuši“ – výsledky mámě vědět do 15.5. 

Ad2. Díky podrobným informacím (ze školení 4.3.) o možnostech zapojení do projektu „Podpora kvality neformálního vzdělávání“ pod křídly Rady dětí a mládeže Kraje Vysočina – promítnuta prezentace (viz. příloha mailu), návrhy využití, hlavně chceme zaměřit na vzdělávání pro dobrovolníky. Do konce března je třeba mít jasno do jaké aktivity jsme schopni se zapojit, kolikrát jakou šablonu na 2,5 roku využijeme. Dejte prosím vědět, zda Vás některá šablona láká k uskutečnění. Zahrneme do požadavků za Spolek. Prakticky: kdokoli z instruktorů či vedoucích si může vybrat jakýkoli kurz akreditovaný MŠMT nebo MPSV (jen to nesmí být rekvalifikační) např. https://znv.nidv.cz/ a my mu ho z Kuše můžeme zaplatit – aby se vzdělal a dětem na akcích a táborech předával čerstvé zkušenosti. Např. bychom z toho mohli financovat kurz „Zdravotníka zážitkem“ kurz „Hry nevšedních nápadů a myšlenek“ letos v plánu (3. - 6. 10. 2019) Určitě ještě znovu upozorňujeme na PŠL „Metoda zážitkové pedagogiky“ pokud to naplníme, přijela by ho PŠL realizovat k nám!

https://www.psl.cz/metoda-zazitkove-pedagogiky-3/

Termíny na jaro 2020 jsou: 
- 25. - 26. 1. 2020 / modul 1 Metodika zážitkové pedagogiky
- 15. – 16. 2. 2020 / modul 2 Hra a další programové prostředky zážitkové pedagogiky
- 14. – 15. 3. 2020 / modul 3 Reflexe a práce se skupinou v zážitkové pedagogice
- 18. – 19. 4. 2020 / modul 4 Tvorba kurzu a dramaturgie v zážitkové pedagogice
- 16. – 17. 5. 2020 / modul 5 Zážitková pedagogika při osobnostně sociálním rozvoji
 
Časový harmonogram:
Sobota 10:00 - 14:00 1 blok (4h) / 14:00 - 15:00 pauza na oběd / 15:00 - 19:00 2 blok (4h)
                               

        19:00 - 20:00 pauza na večeři / 20:00 - 22:00 3 blok (2h)
Neděle 9:00 - 13:00 4 blok (4h)
Závazné přihlášení během týdne do 29.3.2019 zájemci o kurzy prosím pište znovu Tomášovi: tomas.klima@svctempo.cz potřebujeme to brzy vědět i kvůli možnosti čerpání financí z šablon nebo nabídce pro další zájemce…
Ad3. Strop v konírně – nápad a realizace „pod taktovkou“ Míry Vattera. Odhadovaný rozpočet 30.000,- na materiál. Zateplení, pohledové estetické zlepšení, nahoře asi OSB desky – skladovací prostor. Míra může hned v sobotu 16.3., dobrovolníci, co by pomohli se hlásí Kuba Vítek a Ondra Kolář. (z půlky už je shozeno, strašnýho prachu a pavučin, ty trámky z hlediska nosnosti nevypadají nic moc – v plánu je posílit je našroubováním širokých prken. Zasekávat nové, dělat zbytečně bytelný dřevěný trámový strop a dřevěnou podlahu se z hlediska nákladů, výdaje energie a hlavně výhledu na bourání celé konírny zdá nerozumné) Termín společné brigády mj. také na stropě konírny so, ne 6. – 7. 4. 2019 Přírodní zahrada I., kde se také v podvečerních hodinách uskuteční příští schůze aktivních členů.

Ad4. 
Do diskuze o budoucí stavební podobě Rohozné přispívá Jonáš Kuba novými skicami. Jsme okouzleni množstvím variant. Vizualizace objemu stavby a možnosti propojení obou stávajících budov, nápady na jiné zastřešením dvorku, podoby více či méně zachovávající selský ráz nebo stavení hájenky a naopak velmi odvážně moderní, kukaně koukající jen ze zeleně atp. jsou všechny velmi hravé a lákavé. Zaznělo dokonce, „kdyby cokoli z toho na Rohozné stálo, byla bych spokojená.“ (Šárka) Ke konci cca. hodinové živelné diskuze se tlačíme k hlasování, zatímco zástupci třetího běhu už odcházejí na schůzku. Když se konečně dohodneme, že vlhké zdivo necháváme stranou a skutečně vnímáme jako prioritu určit ideový směr a neřešit provedení, valnou většinou vychází z hlasování jako vítězný návrh model Vojty Tecla a Terezy Brussmannové. Především pro jednotící „jednolodní“ čistý ráz, variabilitu velkých prostor (jídelna, sál, galerie, koncert, projekce), velká podkrovní ložnice, otevřenost vůči okolnímu prostředí – pohledy do údolí prosklenou stěnou, případně vikýři ve střeše. 

Každý ze tří zúčastněných tvůrců návrhu stavby, skic a architektonických konceptů je na místě odměněn symbolickou částkou.

Více bude časem opět na www.rohozna.net/rekonstrukce 

Ověřovatel zápisu:







Předseda:
Pája Kolářová








Matěj Kolář




