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Spolek KUŠ 
pro environmentální a multikulturní výchovu
sídlem: Tyršova 583, 588 13 POLNÁ
IČO 48461334

Zápis z členské schůze, pá 17. 1. 2025 od 17:30h
místo konání: kuchyňka SVČ TEMPO, Polná

Přítomní: Dominik Mikší (I.běh), Matěj Kolář, Petr Mach Klíma, Míla Yetti Krátký (II.běh),
Petra Jarošová, Martin Mates Dvořák (III.běh), Tomáš Obo Obořil, Tomáš Bělda Bělohlávek, Petr Varhaník (IV.běh) + vzácný člen Josef Klokan Panuška 
Omluvení: Klára Kuníková, Vojtěch Kelly Kavina, Tereza Pešáková
Zápis: Matěj Kolář
Ověřovatelka: Peťa Jarošová

intenzivní jednání o plánech na jaro a léto Rohozná cca. na hodinku a půl

program:
úvodní hra Mach, kávu vaří Yetti
plánované akce, termíny na Roho, co proběhlo?
aktualizace projektu Altán / co další plány – střecha, eternit?
zvýhodněné V.I.P. přihlašování na tábory je pro děti z kroužků TEMPO 10. - 12. 2., 
pro další zájemce startuje 13. 2. 2025 od 16h https://www.svctempo.cz/tabory

ke způsobu komunikace: většinou na mail nikdo nechodí, těžko se o plánované schůzce dozvídáme i z facebooku (to už je jen pro starý) – je třeba to šířit i na instagramu? Nebo s náma mladší generace nechce nic mít?
 
začínáme tématem KÁVOVAR. Pořídíme výkonnější mašinu, co zvládne 100kafí denně, cca.  za 18tis. (Mach objedná – v květnu na Fotbal a Maraton už tam bude, na stavění bude školení, ať slouží!) Nikdo není proti, zástupci IV.běhu se zdržují hlasování, neb kávu nepijí. 

Fond Vysočiny, program TÁBOROVÉ ZÁKLADNY info o vypořádání krajské dotace z minulého léta na přístřešek ve dvoře a podsady (doplňujeme o fotky a můžeme doložit) – na další rok 2025 Matěj napíše žádost na první fázi stavby Altánu (základy, vrtání, betonování patek před létem / nákup stavebního dřeva a stavba na podzim) Fond Vysočiny nám pomůže maximálně 50tis. – podáno do 24.1.

Co PLEXI KUPOLE na jurtu? Oplechovanej komínek funguje skvěle, ale raději ho vždycky sundáváme, aby tam nenapršelo, když tam nikdo není. Co proběhlo? Vánoční večírek III.běhu 28.12. podle referátu Matese a Peťi byl perfektní. I se jich tam prý pohodlně vešlo 17!

Jakmile se začalo mluvit o šablonách, Bělda podotkl, že kolem vikýřů na půdě přes eternitový šablony teče a že by to chtělo pustit se do střechy. Mach informoval, že to přece na podzim prošel Pavel s Petrem a řadu prasklých vyměnili, poté ale přidal, že prvně jsme přeci před lety chtěli obytnou půdu na konírně, tak bychom ji na dalších 10let mohli udělat. Nakonec jsme v diskuzi dospěli k závěru, že je třeba oslovit odborníka (ideálně tesaře – střechaře – Setes Hodice, Petr Souček, David Moravec nebo Predrag?), aby zvážil, zda je reálné za naše našetřené finance (2mil.) udělat střechu jednu, druhou, obě anebo jenom jednu napříč, nad oběma prostory – podle plánované architektonické studie. Další detailní debatu nad cenou a způsoby šetrného naložení s eternitem Matěj přerušil příspěvkem o šablonách z Ministerstva školství…
 
projekt ZKUŠENOSTI Z KUŠE – OP Jan Amos Komenský / 4 druhy aktivit:
šablony (90) máme hlavně na vzdělávání dobrovolníků (pro vedoucí, ale i kuchařky…),
jede pravidelný volejbal na Gymplu v Jihlavě (máme 3x - to je povinná šablona a má to být 32hodin inovativního neformálního vzdělávání), odborně zaměřená a komunitní setkávání (máme 10x) a spolupráce dobrovolníků a pracovníků v neformálním vzdělávání (máme 3x) – např. napojení naší činnosti na školní pedagogy, nebo dobrovolníky z jiných neziskovek (skauti, pionýři, havíři…)

K doložení vzdělávání je třeba osvědčení o absolvování 8h vzdělávání (nemusí být ani akreditované MŠMT) – objednávejme si klidně zvlášť pro týmy vedoucích z jednotlivých běhů!

Někteří pamětníci nadšeně vzpomínali na první společné vzdělávání KUŠÍ POTREFENÍ 2016, které nám chystaly Lužánky, že to bylo nejlepší a že podobný kurz si chceme objednat znovu! Nebo podotýkal Obo i ten ZDRAVOTNÍK, že byl skvělej.

plánované akce JARO 2025 nejen na Rohozný:
kromě tradičních soustředění táborových týmů (IV.běh 4.-6.4.), jsou na jaře zamluvené 2 víkendy pro hasiče s dětmi (25.-27.4. SDH Polná, 1.-4.5. Dobronín), Tereza Pešáková pořádá Jarňák Zrádci 1.-5.3., Marcel Frei s Bárou Bubble Toufarovou - Velikonočňák 17.-21.4. / 
8.-11.5. se bude Na Kuši opět konat festival Fotbal proti rasismu a pořadatelé nás vyzývají k užší spolupráci! (viz. Cyrdův dopis níže) / 23.-25.5. Maraton pro krajinu / 6.-8.6. Setkání veteránů z II.běhu / 13.-15.6. STAVĚNÍ TÁBORA

MASOPUST v Meziříčku a pokus o nový rekord počtu masek z řad táborníků Rohozná – sobota 1. 3. 2025 – na celý den zve naše věrná rohozňačka Macína Březková!

Akce doplňuje výzva ke spolupráci s Bránou Jihlavy na akcích:
Masopust v Jihlavě (pá 21.2. od 15h na náměstí – vyrob si masku, nebo Ti jí půjčíme a pojď se veselit do průvodu – živá klezmerová hudba: Der Šenster Gob, Divadlo T.E.J.P.) 
KAPŘÍ DEN 22. 3. + HUDEBNÍ HŘIŠTĚ 17. 5. – vedoucí a instruktoři na herní stanoviště k blbnutí s dětmi (brigádnicky slušně placeno!) ozvěte se, kdo by mohl, kolik stanovišť zvládneme obsloužit - koordinuje Vojta Kolář.







PŘÍŠTÍ SCHŮZKA se chystá v Jihlavě na hoďku před volejbalem již 7. února 17:30h 
hlavně domluva na KAPŘÁK a MASOPUST - Stříbrný dům, Čajovna, MN21
(protože jsou jinak každej pátek ty důležitý plesy!!!)




P.S. Cyrda ještě k Fotbalu (9.-11.5.) píše:
Ahoj, v rámci fotbalu potřebujeme pomoci s několika věcmi:
1) To hlavní a nejdůležitější - vařící táborová scéna u ohně, pizzy a kotlíkový polívky nebo cokoliv, co vás napadne. Jestli si peníze z toho rozdělíte mezi sebe nebo nějak podpořítě Kuš (což by se nám líbilo, ale není to nutný) je asi na Vás. My nebudeme nic chtít, jedině, že by celá akce skončila v mínusu, tak pak hrozí, že bych se přišel zeptat, jestli jste nevydělali víc peněz. Vařiči mají vstupy zdarma, v nějaký odpovídajícím množství (počet lidí pak můžeme odladit)

2) Minulej rok jsme měli problém sehnat zdravotníka - takže kdyby se někomu tam chtělo v týhle roli fungovat, je tady ta možnost.  Víceméně hlavně během samotnýho fotbalu a pak tam být k zastižení po celou dobu. Na tuhle funkci ještě řešíme lidi od pryč, tak nevíme, jestli tohle upotřebíme. Odměna vstup plus případně nějaký peníze

3) Případný další pomocníci na cokoliv - tady máme dvě varianty. Buď pomoct s drobnostma během akce, tzn. být po ruce během víkendu, kontrolovat parkoviště, něco odnést atd. Za vstup. Nebo varianta užít si akci a pak pomoci s úklidem. Tj. být k dispozici v neděli od cca 10:00 do 18:00. Taky tak zvaně za vstup.

Víceméně je to takhle asi vše, můžeme to průběžně ladit. pokud bude někdo chtít nám pomoci, ať mě asi kontaktuje. Dík Cyril 
Kiril@seznam.cz
